MITAAIKH ANAAYXYH
PYAAAAIO ASKHYXEQN 4
Awdoxwv: I'. Yuvpinig

1. No Bpeeite ta
max{|f(z)|: z € K}, min{|f(2)]:2z € K}

xorddg xou Tor onueior oTor omolor Tar Topomdve max, min  AopfBdvovta,
oToL:

(i) f(z)=22+32—1, K={z€C:|z|<1}.

(il) f(z) = ¢, K = 10 xhei06 xon oporyuévo Yoo Tou éyet 6ivopo

10 tplywvo ue xopugég 0, —1, 1+ 4.

2. Aliveton oAdpopgn cuvdptnor f oe avoxté clvoro U C C mou mepiéyel
TOV XAELOTO BUXTUALO

A={zeC:1< |z <3},

TETOLOL (OO TE

FEI< 1y [zl =1 % |f(2)] <9, v |2] =3

No deléete on |f(2)] < |23, V 2z € A.

3. 'BEotw U C C nedio xou f: U — C ohbuopgn, un otadepn, Tétoln wote
Re(f(z)) >0, Vz e U. Na deifete 6 Re(f(2)) >0, Vze U.

4. 'Eotww f axépoua ouvdptnon ttow vote |[f(z)] > 1, V z € C. Na
octlete oL 1) f elvon otardepn).

5. 'Eoto [ = u+ iv axépoua cuvdptnon pe u? < v Na delfete 6t n f
elvon otadepn.

6. 'Eotw f axépona ouvdptnom pe
1f(2)] < MeR®) v 2 eC,

omou a, M Vetixéc npaypatinéc otadepéc. No oetlete ot

f(z)=ce*, V z€eC,

yioe xdmota otodepd ¢ € C.



7.

10.

Na eeite 1o avdmtuyya Laurent tng cuvdptnong f yipw amd to oruelo
Zo 0TOV “BoxtuAo” A, 6ToL:

(1)f(z>:z(21_1), 0=—2 A={zeC:2<|z+2 <3}
@) /) =25 =0 a=C\{0}.
(iii) f@):m(lfz), Hw=1 A=C\{1}.

. 'Eotw f ohbéuopgn xau gpaypérn otov “tpunnuévo’ avoxtd dloxo

D(29,9) \ {20}, 20 € C, 0 > 0. No Oeilete 61t 10 20 elvar wupduevo
avouaho onuelo e f. [Ymédaén: Oloxh. TOTOL YIol TOUSC GUVTEAEG TEG
Tou avontlypatog Laurent.|

. 'Eotw f ohbéuopen otov avoixté dioxo D(z,7) (20 € C, > 0) pe

f(z0) = f'(20) = "(20) =0, f"(20) #0.
(i) No Bet€ete 6t undpyer ¢ oldpopen atov D(zg, ) Tétol HoTe
f(z2) = (2= 2)’¢(2), Yze D(z,7), ¢(20)#0.

(i) Edv 2o n povaduer pila tne f otov D(zg,7), vo dellete oL
Res (f7 , zo) = 3.

(i) Eotw g ohépoppn oe wa neptoyr) tou 0 ue g(0) # 0. Na deiete ot

L) 2002 - g 0)g(0)
e <z3g<z>’°> oF

(ii) No unohoyioete To ohoxhfpwuo

/ dz
2 o ’
, Z%sinz

émou y(t) = 4e, t € [0,2n].




. (i) No mpocbiopioete ohduoppn ouvdptnon ¢ : C — C tétowo Hote

sinz = (7 —2)p(z), VzeC, or)=1, ¢ (r)=0.

12.

13.

14.

15.

(ii) No utoloyioete To ohoxhfpwua

e? —1
[ Sie.
"YSan

omou (t) = 4e", t € |0,2n].

Na utohoyioete To ohoxhApwua
/ h(z)dz ,
.

1

hz) = ———— 4 zz"%cos (1/2°), ~(t) =¢€", te0,2n]

1 —cosz

No unoloyioete 10 ohoxhrpwua

/(1 — 2)et?dz |

o

6mou (t) = e, t € [0,2n].

Me yerion uyadhc avdivone, vo deilete 6T
™ cost 2

i —dt =211 - — ).

) /0 2+ cost i < V3 )

m 12

t

(ii)/ Ldt:7r(a— a?—1), a>1.
o a-+cost

Me yerion uryadinig avdiuong, va detlete ot

oo g 27
i dr = — .
(@) /_ 14 a6 o 3

. T cosx
(11) /_'OO md%’ = 7T/6.

T rginx ~ 1414
d - _ R 2 ia , 4 — .
(iii) /Oo T 0 mRe( a”e'), 6mou a 7



